
Vyznačte vždy jednu zo štyroch možných odpovedí  A, B, C, D – na každú otázku je práve 1 správna odpoveď.  

Každá správna odpoveď bude hodnotená 1 bodom. 

Na vypracovanie testu máte určený čas 45 minút.

Prajeme vám veľa úspechov.
Verzia A
1. Vypočítajte: [image: image2.png]3-[-3-(—9]+9+(-3)





A   (2
B  0
C  2
D  (4
1. Vypočítajte: [image: image4.png]




A   [image: image6.png]12



 
B   [image: image8.png]



C   [image: image10.png]



D   [image: image12.png]12




2. Vyriešte rovnicu: [image: image14.png]3x—2(—2x+3)—4x=5x+2





A   1
B  (1
C  (4
D  2
3. V peňaženke sme mali [image: image16.png]1500 €



. Najprv sme minuli [image: image18.png]150 €



, neskôr sme minuli [image: image20.png]


 zo zvyšku. Koľko nám zostalo v peňaženke?


A [image: image22.png]900 €




B  [image: image24.png]1000 €




C  [image: image26.png]1100 €




D  [image: image28.png]750 €




4. Určte hodnotu rozdielu výrazov [image: image30.png]4(3x—1)



 a [image: image32.png]2(5x +2)





A [image: image34.png]6x — 8




B  [image: image36.png]2x+8




C  [image: image38.png]2x— 8




D  [image: image40.png]6x — 8




5. Martin, Pavol  a Kamil sa zložili na výlet v pomere [image: image42.png]


. Najmenej prispel Pavol sumou [image: image44.png]280 €



. Koľko prispeli Martin a Kamil spolu?


A[image: image46.png]950€




B  [image: image48.png]980€




C [image: image50.png]640€




D  [image: image52.png]1100€




6. Vypočítajte hodnotu výrazu [image: image54.png]x® +2x — 15



 pre [image: image56.png]




A  [image: image58.png]



B  5
C  7
D  [image: image60.png]



7. Vypočítajte povrch kvádra, ak jeho hrany sú dlhé [image: image62.png]Scm



, [image: image64.png]11lem



 a [image: image66.png]7em



.


A [image: image68.png]385

em®




B  [image: image70.png]405

em®




C  [image: image72.png]343cm*®




D [image: image74.png]334cm*®




8. Janka dostala k meninám 15 ruží, 9 tulipány a 12 narcisov. Koľko percent z celkového počtu kvetov tvoria tulipány?


A 25%
B  15%
C  20%
D  30%

9. Peter je o [image: image76.png]Skg



 ťažší ako Karol. Spolu vážia [image: image78.png]95kg



. Koľko kilogramov váži Peter?

A 55
B  60
C  45
D  50
10. [image: image1.png]3-[-3-(—9]+9+(-3)



Vypočítajte, koľko percent z celkového počtu tvoria dve najmenšie časti grafu.


A 25%

B  45%

C  57,5%

D  42,5%
11. Rovnoramenný trojuholník má dĺžku ramena 5 cm a dĺžku základne 8 cm. Koľko cm meria výška tohto trojuholníka? 

12. 
A 2,5cm
B  4cm
C  3,5cm
D  3cm

13. Karol má z 5 odpovedí priemernú známku z matematiky 2,2. Zo šiestej odpovede dostal známku 4. Akú má teraz priemernú známku z matematiky? 


A 2,3
B  2,5
C  2,6
D  2,4
14. V športovom obchode bola cena lyží 450 €. Obchodník znížil v jeseni cenu o 16%. Keďže sa nepredali, na jar znovu znížil cenu o 25%. Aká bola cena lyží po zľavách, ak cenu po každej zľave zaokrúhľoval vždy na desiatky? 

A [image: image80.png]270 €




B  [image: image82.png]300 €




C  [image: image84.png]290 €




D  [image: image86.png]280 €




15. [image: image175.png]1052

48



Na obrázku sú zobrazené veľkosti uhlov a štyri priamky, z ktorých sú dve rovnobežné. Aká je veľkosť uhla (? 


A  [image: image88.png]57°







B   [image: image90.png]37°





C   [image: image92.png]43°





D   [image: image94.png]53°




Verzia B
1. Vypočítajte: [image: image96.png](-2)-B3-(-9]-






A   0
B  (11
C  6
D  (10
1. Vypočítajte: [image: image98.png]




A   [image: image100.png]12



 
B   [image: image102.png]



C   [image: image104.png]12




D   [image: image106.png]



2. Vyriešte rovnicu: 5[image: image108.png]x —3(2x—3) +6x=2x+6





A   1
B  (1
C  (2
D  2

3. V peňaženke sme mali [image: image110.png]150 €



. Najprv sme minuli [image: image112.png]15 €



, neskôr sme minuli [image: image114.png]


 zo zvyšku. Koľko nám zostalo v peňaženke?


A [image: image116.png]100 €




B  [image: image118.png]110 €




C  [image: image120.png]90 €




D  [image: image122.png]75 €




4. Určte hodnotu súčet výrazov [image: image124.png]4(3x—1)



 a [image: image126.png]2(—5x+2)





A [image: image128.png]—2x— 8




B  [image: image130.png]2x+8




C  [image: image132.png]2x— 8




D  [image: image134.png]2x




5. Chlapci si rozdelili cukríky v pomere [image: image136.png]


. Najviac dostal prvý a to 35 cukríkov. Koľko cukríkov dostali zvyšní dvaja chlapci spolu?

A 47
B  48
C  49
D  50

6. Vypočítajte hodnotu výrazu [image: image138.png]x®+3x—5



 pre [image: image140.png]




A  [image: image142.png]



B  5
C  10
D  [image: image144.png]—15




7. Vypočítajte povrch kvádra, ak jeho hrany sú dlhé [image: image146.png]11lem



, [image: image148.png]Scm



 a [image: image150.png]7em



.


A [image: image152.png]385

em®




B  [image: image154.png]334cm*®




C  [image: image156.png]343cm*®




D [image: image158.png]358

em®




9. Záhradník vysadil 550 ruží, 220 tulipánov a 330 narcisov. Koľko percent z celkového počtu kvetov tvoria tulipány?


A 30%
B  25%
C  15%
D  20%
10. Milan mal na dvoch poličkách v izbe spolu 56 kníh. Na prvej poličke bolo o 14 kníh viac ako na druhej poličke. Koľko kníh bolo na druhej poličke? 


A 23
B  32
C  21
D  24
11. [image: image176.png]


Vypočítajte, koľko percent z celkového počtu tvoria dve najväčšie časti grafu.


A   57,5%

B   42,5%


C   25%


D   45%

12. Rovnoramenný trojuholník má dĺžku ramena 13 cm a dĺžku základne 24 cm. Koľko cm meria výška tohto trojuholníka? 


A 5cm
B  6cm
C  6,5cm
D  7,5cm

13. Karol má zo 4 odpovedí priemernú známku z matematiky 1,25. Z piatej odpovede dostal známku 3. Akú má teraz priemernú známku z matematiky? 


A 1,6
B  1,4
C  1,3
D  1,5
14. V obchode stála počítačová zostava 1450 €. Obchodník znížil v jeseni cenu o 16%. Keďže sa nepredala, na jar znovu znížil cenu o 25%. Aká bola cena počítačovej zostavy po zľavách, ak cenu zaokrúhľoval vždy na desiatky? 


A [image: image160.png]910 €




B  [image: image162.png]900 €




C  [image: image164.png]920 €




D  [image: image166.png]930 €




15. Na obrázku sú zobrazené veľkosti uhlov a štyri priamky, z ktorých sú dve rovnobežné. Aká je veľkosť uhla (? 


A  [image: image168.png]37°







B   [image: image170.png]57°





C   [image: image172.png]43°





D   [image: image174.png]53°




Percentuálne hodnotenie:

15 bodov
100%

14 bodov
93%

13 bodov
87%

12 bodov
80%

11 bodov
73%

10 bodov
67%

9 bodov
60%

8 bodov
53%

7 bodov
47%

6 bodov
40%

5 bodov
33%

4 body
27%

3 body
20%

2 body
13%

1 bod
7%















